



 **Sauleda** Technical

Supertrans



CONSULTAR

• Fabricación de colores a medida • Ignifugado M2
 • Posibilidades de corte a otros anchos • Formulaciones especiales (fungicidas, alimentarios, laca especial, tejido Low wick) • Fabricaciones personalizadas de productos a medida
 CONSULT FOR

• Manufacture of special colours on request • Fire resistant M2
 • Possibility of cuts in different widths • Special formulations (fungicide, food, special lacquer, low wick fabric) • Personalized fabrications of tailor made products

CONSULTEZ

• Fabrication de coloris spéciaux • Ignifuge M2 • Possibilité de coupes de différentes laizes • Formules spéciales (fongicides, alimentaires, laque spéciale, tissu low wick) • Fabrications spécialisées de produits sur mesure.

AUF ANFRAGE

• Herstellung von Sonderfarben • Schwerentflammbar M2 • Zuschnittmöglichkeiten auf andere Breiten • Sonderrezepturen (Fungizid, antistatik, Lebensmittel, Speziallack, Low wick Gewebe) • Spezialanfertigungen den Kundenwünschen entsprechend

METAL *
 6269 - 250 cm

* Referencia con incremento de precio. Consultar.
 * Reference with price increase. Please enquire.
 * Référence avec augmentation de prix. Consulter.
 * Artikel mit Preisaufschlag. Auf Anfrage.

Características técnicas • Technical characteristics • Caractéristiques techniques • Technische Date

Tejido • Fabric • Tissu • Gewebe	Polyester AT 1100 dtex	
Ancho • Width • Largeur • Breite	250 cm • 300 cm	
Peso • Weight • Poids • Gewicht	670 gr/m ²	
Espesor • Thickness • Épaisseur • Dicke	0,54 mm	
Acabado • Finish • Finition • Fertigung	Lacado 2 caras • Lacquered 2 faces	
Resistencia desgarre • Tear strength • Résistance à la déchirure • Weiterreissfestigkeit	Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette	30 daN
	Trama • Weft • Trame • Schuss	25 daN
Resistencia tracción • Tensile strength • Résistance à la rupture • Höchstzugkraft	Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette	270 daN/5 cm
	Trama • Weft • Trame • Schuss	230 daN/5 cm
Adherencia • adhesion • Adhérence • Haftung	10 daN/5 cm	
Ignífugo • Fireproof • Épreuve du feu • Feuerfest	FR M2 Blanco 250 cm	
Longitud de las piezas • Roll length • Longueur des pièces • Rollenlänge	65 ml • 50 ml	

APLICACIONES • APPLICATIONS • APPLIKATIONEN

Toldo camión • Tarpaulins • Bâches camions • LKW Planen





BLANCO FR M2
6580 - 250 cm
BLANCO
6324 - 250 cm
6294 - 300 cm



HUESO Ral 9010
6247 - 250 cm
6587 - 300 cm



MARFIL Ral 1013
6499 - 250 cm
6500 - 300 cm



CHAMPAGNE Ral 1015
6330 - 250 cm
6588 - 300 cm



BEIGE Ral 1001
6264 - 250 cm
6265 - 300 cm



AVENA
6589 - 250 cm



AMARILLO PASTEL
6258 - 250 cm



LIMON Ral 1021
6259 - 250 cm



AMARILLO Ral 1003
6250 - 250 cm
6286 - 300 cm



MANDARINA Ral 1028
6293 - 250 cm



NARANJA Ral 2004
6275 - 250 cm
6523 - 300 cm



ROJO Ral 3020
6279 - 250 cm
6108 - 300 cm



GRANATE Ral 3005
6441 - 250 cm
6525 - 300 cm



VERDE CL. Ral 6018
6332 - 250 cm



VERDE Ral 6026
6323 - 250 cm
6447 - 300 cm



MUSGO Ral 6005
6274 - 250 cm



GALICIA
6590 - 250 cm



BOTELLA Ral 6012
6254 - 250 cm
6255 - 300 cm



MARRÓN Ral 8014
6592 - 250 cm
6593 - 300 cm



COYOTE
6596 - 250 cm



MAR Ral 5015
6246 - 250 cm



CREPÚSCULO Ral 5010
6591 - 250 cm



AZUL CL. Ral 5005
6343 - 250 cm
6276 - 300 cm



AZUL OSC. Ral 5002
6249 - 250 cm
6253 - 300 cm



MARINO Ral 5013
6281 - 250 cm
6282 - 300 cm



PERLA Ral 7035
6285 - 250 cm
6594 - 300 cm



GRIS CL. Ral 7038
6322 - 250 cm
6287 - 300 cm



GRIS OSC. Ral 7037
6321 - 250 cm



GRIS NAVAL
6595 - 250 cm



NEGRO Ral 9005
6284 - 250 cm



SAULEDA, S.A.
Travessera de les Corts, 102
08028 Barcelona (Spain)
Tel. +34 933 397 150
Fax +34 934 111 290
sauleda@sauleda.com
www.sauleda.com